OILTIRE S.A.

NOMBRAMIENTO PRESIDENTE

Francisco de Orellana, 08 de agosto de 2018

Señora

ENMA DOLORES PINARGOTE SANCHEZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicar a Usted que, conforme a los estatutos sociales de constitución de la compañía OILTIRE S.A., los accionistas tuvieron el acierto de designarle a Usted como PRESIDENTE de la Compañía, por un periodo de CUATRO (4) años, constados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil (Registro de la Propiedad), con todas las facultades y atribuciones que la Ley y el Estatuto Social le confieren.

Se le recuerda al **PRESIDENTE** ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, en caso de falta, ausencia o impedimento del **GERENTE GENERAL**, conforme lo dispone el artículo décimo quinto (15) del Estatuto Social de la compañía.

La compañía **OILTIRE S.A.**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Segundo del cantón Francisco de Orellana, Dr. Ramiro Fernando Cruz Mayorga, el seis (06) de agosto del dos mil diez y ocho (2018).

Particular que mes es grato comunicarle para los fines legales pertinentes.

Las disposiciones transitorias contenidas en la escritura de constitución de la Compañía OILTIRE S.A., facultaron al suscrito para que otorgue el presente nombramiento.

Muy Atentamente,

Darwin Cardenas Valarezo

ABOGADO DE LA COMPAÑÍA

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía OILTIRE S.A., para el cual he sido elegida, el cual me comprometo a ejércelo de acuerdo con la ley.

Francisco de Orellana, 08 de agosto de 2018

Enma Dolores Pinargote Sánchez

Presidente

C.C. 220000690-2

N° TRAMITE: 64198-0041-18
DOCUMENTO: Nombramiento

17/08/18 2.1.6



REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA

FRANCISCO DE ORELLANA-ORELLANA-ECUADOR

Dirección: Av. 9 de Octubre y Tiputini-Teléfono: 062-861-476 Email: registroporellana@registroporellana.gob.ec RUC. 2260012550001

El Registro de la Propiedad del cantón Francisco de Orellana con funciones y facultades de Registro Mercantil CERTIFICA: Que con fecha jueves nueve de agosto del año dos mil dieciocho a las 08H50, queda inscrito el presente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA OILTIRE S.A.; A FAVOR DE; PINARGOTE SÁNCHEZ ENMA DOLORES, bajo el No. 171, Folio inicial No. 444, Folio final No. 445, Repertorio No. 593, Tomo Uno, del Libro de Inscripciones del año 2018.

Ab. Orlando Alberto Moreira Moreira, Ac. Orlando Alberto Moreira Moreira, Ac. PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA

ORGANIZADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTILO DE CARELLANA

ORGANIZADOR DE CARELL

Revisado: Ab. Orlando Moreira	Marginado por: Carmen Samaniego	Digitado por: Welinton Segovia	602-RPCFO-2018
	D	1	Fact. 001-002-2368